

县域

以奋进之姿共绘发展蓝图

本报记者 王春元

擘画远景定方向
系统谋划“十五五”

当前，各县（市、区）将编制“十五五”规划作为工作的重中之重，通过召开专题会议，审议通过规划建议，系统谋划未来五年发展。

上周，丰县、睢宁县、铜山区、鼓楼区均召开党委会，全面总结“十四五”时期发展成就，明确“十五五”时期的指导思想、奋斗目标和发展原则；贾汪区召开常委会（扩大）会议，研究区委全会事宜，强调要对标省委市委要求，科学编制规划；云龙区则召开调研成果交流会，为“十五五”规划编制提供坚实支撑。

12月9日，中国共产党丰县第十六届委员会第十次全体会议召开。全会对“十五五”时期丰县经济社会发展的重点任务作出部署，涉及构建现代化产业体系、发展新质生产力、扩大内需、深化改革开放、推进新型城镇化、加快农业农村现代化等11项任务。全会强调，要加强党的全面领导，坚定不移以党的自我革命引领社会革命，坚决维护党中央权威和集中统一领导，增强党组织政治功能和组织功能，推进社会主义民主法治建设，健全规划制定和落实机制，团结全县人民为实现“十五五”规划而奋斗。

12月12日，中国共产党睢宁县第十四届委员会第十次全体会议召开。动员全县上下更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，锚定“徐州东南部现代产业城市，苏北乡村全面振兴示范区，区域双向开放空港枢纽”目标，因地制宜发展新质生产力，推动城乡区域协调发展，促进全体人民共同富裕，更好统筹发展和安全，持之以恒推进全面从严治党，努力实现“十五五”时期经济社会发展目标任务，奋力谱写“强富美高”新睢宁现代化建设新篇章。

12月11日，中国共产党徐州市铜山区第十五届委员会第十一次全体会议召开。全会全面总结“十四五”时期铜山发展取得的重大成就，并对“十五五”时期经济社会发展的重点任务作出部署，要着力构建现代化产业体系，大力推进行业强区建设；以科技创新引领发展新质生产力，加速建设区域产融示范高地；加快农业农村现代化，建设更高水平农业强区。要切实加强党的全面领导，坚持以党的自我革命引领社会革命，坚决维护党中央权威和集中统一领导，增强各级党组织政治功能和组织功能，推进社会主义民主法治建设，健全规划制定和落实机制，凝聚全区各级党组织和广大党员干部群众智慧和力量，为实现“十五五”规划而奋斗。

12月10日，中国共产党徐州市鼓楼区第十一届委员会第十次全体会议召开。全会强调要统筹好今年收官和明年开局，确保各项工作顺畅衔接。要坚定不移完成全年任务，围绕“加快形成城区北部产业高地”目标方向，全力拼经济稳增长促发展，确保“十四五”圆满收官，努力实现“十五五”开好局、起好步。

各县（市、区）规划紧扣高质量发展主题，结合自身定位，对构建现代化产业体系、深化改革开放、促进城乡协调、增进民生福祉、统筹发展安全等重点任务作出具体部署，确保现代化建设方向明、路径清。

培育动能促转型
因地制宜谋突破

培育新质生产力、构建现代化产业体系是各地谋划“十五五”发展的核心引擎。

12月10日，沛县县委常委会会议暨县党政联席会议召开，集中学习并研究部署相关工作。会议强调，沛县上下要把因地制宜发展新质生产力摆在更加突出的位置，坚持传统产业和新兴产业“双轮驱动”，扎实推进新旧动能接续转换，努力实现量的合理增长和质的稳步提升，以新质生产力为全县高质量发展注入强大动力。各部门要提高政治站位，坚决扛起“建设环微山湖区域协同发展示范区”重要使命，锁定“县域发展排头兵”目标，主动服务和融入全市发展大局，切实扛好挑大梁、作贡献的责任担当。要狠抓关键，奋力推动各项工作迈上新台阶。

12月11日，邳州召开专题会议，就2026年度“两重一实”项目编排优化调整工作进行深入调度。会议强调，要坚持以科学规划引领高质量发展，以精准有效投资支撑现代化建设，对项目进行再梳理、再优化，确保编排更科学、推进更扎实、成效更惠民。针对重大工业项目编排，邳州市委主要领导强调要紧密对接国家战略导向和省、

冬意渐浓，但彭城大地处处涌动着蓬勃向上的拼搏热潮。12月9日至14日，各县（市、区）一场场凝心聚力的重要会议相继召开，各地深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，全面落实省委、市委部署要求。在“十四五”收官、“十五五”启航的关键节点，各地以奋进之姿共绘发展蓝图，以创新之策培育新质生产力，以务实之举统筹当前与长远计划，奋力谱写中国式现代化县域实践新篇章。

市产业发展部署，深入分析区域产业基础和市场前景，使项目规划与全市年度经济社会发展目标任务、重点产业集群培育计划高度匹配，着力引进和培育一批引领性强、附加值高、支撑长远发展的优质产业项目。“两重一实”项目，事关经济大盘稳固、城市功能提升和民生福祉改善。

12月13日，泉山区举行区委常委会专题会议暨理论学习中心组现场研学，深入学习中央精神，贯彻落实区委全会部署。会议聚焦产业发展，明确产业项目是城区经济发展的核心。要求持续推动重大产业项目，焕新传统产业，培育新兴产业，以高质量项目支撑打造城区经济领头羊。强调加强招商队伍建设，创新招商方式，紧盯重点领域精准发力，实现产业招引新突破；加快园区建设，推动主导产业强链补链，提升产业竞争力；加强经济运行监测调度，用心用情办好民生实事，兜牢兜牢“三保”底线，更好统筹发展和安全，确保社会大局和谐稳定，顺利实现“十四五”圆满收官。

12月9日，徐州经开区党工委主要领导带队调研重点研发平台，先后走访高端工程机械智能制造全国重点实验室等多家重点实验室，实地考察科研设施、成果转化及产学研合作情况，强调以创新驱动引领高质量发展，坚定不移实施创新驱动发展战略，推动科技创新与产业创新深度融合，因地制宜发展新质生产力，加快打造区域创新策源地。要围绕优势主导产业，畅通“实验室—区域—企业”联动渠道，支持龙头企业牵头组建创新联合体，推动创新平台能级提升，促进高端化、智能化、绿色化技术突破与产业化落地。同时，要持续优化创新生态，完善人才引进与服务机制，推动产业链、创新链、资金链、人才链深度融合，为徐州经开区建设具有全球影响力产业技术创新中心提供坚实支撑。

统筹兼顾稳大局
力保收官开好局

在谋划长远蓝图的同时，各县（市、区）扎实做好年末各项工作，确保社会平稳健康运行。

沛县召开县委常委会会议暨县党政联席会议，聚焦“民生七有”目标，用心用情解决群众急难愁盼问题，努力让发展成果更多更公平惠及全县群众；将加强社会治理，以“时时放心不下”的责任感，坚决守牢安全发展底线，不断夯实社会治理根基。进一步锤炼过硬作风，全面提振干事创业精气神，切实以作风转变提升服务效能；树立“争第一、创一流”的目标导向，找准标杆、正视差距，以更高标准、更实举措推动各项工作提质增效、走在前列。

中国共产党睢宁县第十四届委员会第十次全体会议强调，要紧紧围绕更好满足人民需求、坚定不移创造高品质生活，全力维护社会大局安全稳定、坚定不移推进高效能治理，以务实精准的工作举措确保全会精神落实落地。要持之以恒推进全面从严治党，以风清气正的政治生态保障现代化建设行稳致远。要统筹好今年收官和明年开局，全力以赴完成全年目标，用心用情做好民生保障，抓紧抓实各类风险防范，全力维护社会大局和谐稳定。

针对2026年度为民办实事项目和城建重点工作编排，邳州市委主要领导要求，相关部门人员要强化现场调研，深入践行“一线工作法”，扑下身子、沉到一线，重点围绕基础设施补短板、城市功能品质提升、群众反映强烈的急难愁盼等问题领域，进行蹲点式、穿透式调研。要广泛听取人大代表、政协委员、基层干部和广大人民群众的意见建议，集思广益，使项目更接地气、更合民意。要对初步编排的项目进行再梳理、再过堂，把有限的资源和精力集中到最关键、最急需的项目上来。

中国共产党徐州市鼓楼区第十一届委员会第十次全体会议强调，要全力以赴兜牢民生保障底线，抓实就业创业帮扶，加强基础性、普惠性、兜底性民生保障建设，全面保障特殊困难群体生活，切实解决群众急难愁盼。要坚决维护社会大局安全稳定，持续深化重点领域安全隐患排查，积极化解各类矛盾纠纷，严厉打击各类违法犯罪活动，营造安定和谐的社会环境。

蓝图铺就，征途再启。徐州市各县（市、区）正以高度的政治自觉和行动自觉，将中央精神和省、市委部署转化为推动本地发展的具体规划与务实行动。通过系统擘画“十五五”发展蓝图，聚焦培育新质生产力，统筹做好当前各项工作，为谱写“强富美高”新徐州现代化建设的县域篇章注入强劲动力，奋力确保现代化建设新征程开好局、起好步，在高质量发展道路上迈出更加坚定的步伐。

本报讯（记者 武佩剑 通讯员 徐浩然）傍晚时分，睢宁县庆安镇三闸社区的文化广场渐渐热闹起来，舞台前早已被闻讯而来的村民围得里三层外三层。欢快的音乐响起，舞蹈《欢天喜地》瞬间点燃了全场气氛。

这是庆安镇“茉莉花开”文艺直通车文化惠民演出的寻常一幕。连日来，睢宁县东方红艺术团的演员们带着精心编排的节目，辗转全镇22个村（社区），将一场场文化盛宴直接送到百姓“家门口”。

“这些节目对味！小品《孝顺媳妇》演的就是咱身边的事，既亲切又警醒”“有钱没钱都是妈，孝顺父母不能差”，这话可说到心坎里了”……演出现场，村民们的讨论透着朴实的认同。庆安镇通过“文艺直通车”，让艺术真正与群众面对面、心贴心。

此次直通车活动节目单经过精心打磨，内容丰富、形式多样。三句半《移风易俗谱新篇》以幽默诙谐倡导婚事简办、厚养薄葬的文明新风；小品《三个媳妇儿》用生活化剧情演绎婆媳和睦的家庭之美；既有京剧《贵妃醉酒》选段传承国粹经典，也有原创舞蹈《茉莉芬芳》展现本土文化特色。欢歌笑语中，文明理念悄然浸润。

活动不仅“送文化”，更注重“种文化”“惠民生”。在三闸社区，演出间隙穿插着冬季用电安全知识的细致讲解；杨圩社区的舞台旁，义诊服务点前排起了队，村民看完演出转身就能进行健康咨询与检查。“文艺+服务”的模式，让惠民举措更加实在，赢得群众连连称赞。

庆安镇相关负责人表示，“茉莉花开”文艺直通车是该镇推进文化惠民工程、助力乡村振兴的具体实践。它既丰富了群众的精神文化生活，也以文化为桥梁，拉近了干群距离，激发了乡村内生动力。

下一步，庆安镇将继续聚焦群众精神文化需求，打造更多接地气、有温度、能留得下的文化品牌活动，让文明新风持续吹拂，让文化之花在乡村沃土上常开常艳，为乡村振兴注入源源不断的精神滋养。

『文艺直通车』开进村

沂州科技有限公司 150t/h 干熄焦技改环保节能综合提升项目环境影响公示

该项目环评报告书征求意见稿由江苏方正环保集团有限公司编制完成，现将相关信息公示如下：

一、报告书查阅方式和途径

网络链接：<https://www.jsfzep.com/news/2166.html>

联系人：梁工 0516-87898816

二、征求受建设项目影响和关注项目建设的公众。

三、公众意见表的网络链接：
<https://www.jsfzep.com/news/501.html>

四、本次信息公示后，公众可通过电话发表关于该项目建设的意见和看法。

联系人：梁工 0516-87898816

五、公众提出意见的起止时间：自公示之日起十个工作日内。

综合资讯

● 办理地址：中山南路142号
徐州报业传媒有限公司
咨询电话：85690469、85699850
唯一指定微信办理：18652275510
唯一指定在线QQ：303807062

友情提醒：本栏目对所有信息的
手续均进行严格审查，仍不敢保
证每一条信息的真实性，请客户
认真审核，因此产生的纠纷
均自行解决。

下列丢失 声明作废

● 李聚宝低保证丢失，身份证号：320302199606034411

● 徐州通利汽车出租公司开始冯仰德苏C3882E出租车押金收据丢失，编号：6432478，金额：5000 元，开票日期：2019年11月14日

● 杜昊舍出生医学证明丢失，编号：I320371371，声明作废

● 李子月出生医学证明丢失，编号：W320047217，声明作废

● 张雷位于徐州市泉山区翟山街道欣欣路翡翠城8-1-1502的购房发票丢失，发票代码：3201064350，发票号码：11945750，发票金额：422190元，开票日期：2017年12月04日

● 孙雪剑位于徐州市经济开发区大黄山镇西朱家村拆迁安置补偿协议丢失，编号：202007527，安置地：西朱家村运河祥苑小区4套90平方米

● 孙雪剑位于徐州市经济开发区大黄山镇西朱家村拆迁安置补偿协议丢失，编号：202007940，安置地：西朱家村运河祥苑小区3套（1套90平方米、1套75平方米、1套65平方米）

● 被征收人：吴金召（身份证号：320323196305162434）位于云龙区南刘庄村房屋征收补偿协议丢失，编号：0000262，征收编号：NL1-115

● 吴涛（身份证号：320323198410202417）定销商品房产权调换备案表丢失，编号：0000131，征收编号：NL1-115

● 吴涛（身份证号：320323198410202417）定销商品房产权调换备案表丢失，编号：0000132，征收编号：NL1-115

● 吕立宝位于邳州市土山镇吕台村吕圩一组集体土地使用证丢失，证号：邳集用（2003）字第122—04384号，地籍号：122—02—08—020

无处不在 精准投放 徐州公交站台、出租车广告 投放热线：85690469

